
 

 

 

 

 

 

Hospodářská komora České republiky  

ve spolupráci s  

Krajskou hospodářskou komorou Zlínského kraje 

si Vás dovoluje pozvat na 

 
KONZULTAČNÍ SEMINÁŘ  

Jak na zaměstnávání cizinců z třetích zemí 

 

!! Nově budou představeny možnosti pro získání 

kvalifikované pracovní síly ze Srbska, Mongolska 

a Filipín !! 

 

Potřebujete pracovníky do výroby? Jak na legální zaměstnávání cizinců prakticky! 

Konkrétní řešení na získání pracovní síly z Ukrajiny. 

Seminář je určen všem, kteří se chtějí seznámit se zaměstnáváním cizinců, protože 

s ním začínají nebo by brzy mohli začít. Stejně tak je vhodný pro získání odpovědí 

na otázky těch, kteří již mají zkušenosti a řeší dennodenní nástrahy a bariéry v rámci 

problematiky zaměstnávání cizinců z třetích zemí. 

 

Termín konání:   18. října 2018 / 9.30 –  14.00 hodin (registrace 9.00 – 9.30) 

Místo konání:   Krajský úřad Zlínského kraje 

Zasedací místnost zastupitelstva 

Třída Tomáše Bati 21, Zlín 

 

Cena:   1200 Kč bez DPH (pro členy HK ČR) 
1500 Kč bez DPH (pro nečleny HK ČR) 

            

REGISTRUJTE SE ZDE 

https://www.komora.cz/event/zamestnavani-cizincu-tretich-zemi-3-2/


 
 

 

 

 

 

Program: 

ZAHÁJENÍ SEMINÁŘE - ÚVODNÍ SLOVO 

JUDr. Antonín Kerner, ředitel odboru usnadňování obchodu a služeb HK ČR 

 

 

AKTIVITY A ROLE HLAVNÍHO GARANTA HK ČR V RÁMCI PROJEKTŮ ŘÍZENÉ EKONOMICKÉ 

MIGRACE 

Mgr. Tomáš Zelený, vedoucí oddělení služeb pro podnikatele HK ČR 

 

 

INFORMACE O MOŽNOSTECH VYUŽITÍ PROJEKTŮ EKONOMICKÉ MIGRACE SE ZAMĚŘENÍM 

NA UKRAJINU, MONGOLSKO, FILIPÍNY A SRBSKO  

Mgr. Lukáš Prokeš, ředitel odboru evropského a mezinárodního práva MPO 

 

OBČERSTVENÍ 

 

 

ZAMĚSTNÁVÁNÍ OBČANŮ TŘETÍCH STÁTŮ Z HLEDISKA ZÁKONA O POBYTU CIZINCŮ 

Mgr. Jakub Valkus, zástupce oddělení azylové a migrační politiky MV  

 

 

PRAKTICKÉ ZKUŠENOSTI SE ZAMĚSTNÁVÁNÍM CIZINCŮ Z POHLEDU ODDĚLENÍ POBYTU 

CIZINCŮ ZLÍNSKÉHO KRAJE 

Ondřej Kadlčák, vedoucí oddělení pobytu cizinců Zlínského kraje 

 

 

DISKUSE 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.komora.cz/

